Олимпиада по математике для учащихся 3-х классов 
Общее количество баллов

Внимательно прочитай и выполни задания. Если нужно, оформи решение с помощью таблиц, схем, рисунков. Запиши ответ. Желаем удачи!
Задания, оцениваемые в 3 балла
1. Коля и Миша сделали два одинаковых кубика. Потом сделали их развертки. Развертка Миши слева. Напиши остальные цифры на развертке Коли справа, чтобы кубики были одинаковыми
2.Число конфет в коробке - двузначное. Конфеты можно разделить поровну между 2, 3 или 5 детьми, но нельзя разделить между 4 детьми. Сколько конфет в коробке? Поясни.
Ответ

З.Если в два часа ночи идет дождь, то возможна ли через 48 часов солнечная погода? Ответ поясни.
Ответ
Задания, оцениваемые в 4 балла
4. Два яблока весят столько, сколько 4 груши, а одна груша, как три сливы. Сколько груш должно быть на левой чаше, чтобы весы были в равновесии, если на правой чаше 1 яблоко и 3 сливы? Ответ поясни.
Ответ
5. В коробке леденцы выложены в один слой в виде квадрата. Дима съел все леденцы по периметру - всего 28 штук. Сколько леденцов осталось в коробке? Ответ поясни.
Ответ

6. Протяжённость лыжероллерной трассы 190 км. На маршруте 3 этапа.
Протяжённость первого и второго этапов вместе 115 км, а второго и третьего - 145 км. Найди протяжённость каждого этапа. Запиши решение и ответ.
Ответ

7. Волк и заяц соревновались в беге. Каждый шаг зайца был в 2 раза короче волчьего, но шаги заяц делал в 3 раза чаще, чем волк. Кто победил в соревновании? Ответ поясни.
Ответ
8. Задания, оцениваемые в 5 баллов
9. Красная шапочка несла бабушке 12 пирожков с повидлом, грибами и капустой. Пирожков с капустой наибольшее количество, причем их в 3 раза больше, чем пирожков с повидлом. А пирожков с повидлом меньше, чем пирожков с грибами. Сколько пирожков с грибами? 
Ответ поясни.
Ответ:
9. На рисунке справа AC = 12, BD = 15, CE = 11 и AB = DE. Чему равна длина CD?

Ответ

10. Во все клетки квадрата, кроме центральной, Ефим вписал все целые числа от 0 до 7 так, чтобы сумма чисел вдоль каждой стороны квадрата была равна 9. Чему может быть равна сумма чисел в клетках с номерами 2, 4, 6, 8? (Заполни квадрат и найди сумму чисел)
Ответ

Ключи

Задания, оцениваемые в 3 балла
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(если цифры в одном направлении, 2б.)

2. 30 (без объяснений, 2б.)
3. Нет, потому что будет ночь (без объяснений, 2б.)
Задания, оцениваемые в 4 балла

4. 3 (без объяснения, 3б.)
5. 36 (без объяснения, 3б.)
6. 1этап 45 км, 2 этап 70 км, 3 этап 75 км (каждый этап 1б.+1б. объяснение)
7. Заяц (без объяснения, 3б.)
Задания, оцениваемые в 5 баллов

8. 2 пирожка с повидлом, 4 пирожка с грибами и 6 пирожков с капустой. (без объяснения, 4б.)
9. 7 (без объяснения, 4 б.)
10. см. 4 класс
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